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  Νέο Διοικητικό Συμβούλιο ΕΔΟΑΟ με νέο Πρόεδρο τον κ. Σωτήρη Ιωάννου
  

Την Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου 2011, συγκλήθηκε η Γενική Συνέλευση της Εθνικής
Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Αμπέλου και Οίνου, προκειμένου να ορίσει τον πρόεδρο,
αντιπρόεδρο, τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της επόμενης (26/2/2011 – 25/2/2013)
Γενικής Συνέλευσης και του επόμενου Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το καταστατικό
της ΕΔΟΑΟ.

      

Με βάση τις υποβληθείσες καταστάσεις των δυο ιδρυτικών μελών (ΚΕΟΣΟΕ, ΣΕΟ),
προέκυψε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΔΟΑΟ, ενώ την προεδρεία αναλαμβάνει την
επόμενη διετία ο προταθείς για τη θέση κ. Σωτήρης Ιωάννου (Κατώγι Στροφιλιά), με
αντιπρόεδρο τον απερχόμενο πρόεδρο της ΕΔΟΑΟ τον κ. Μιχάλη Βουμβουλάκη (ΕΑΣ
Ηρακλείου).
Κατά τη διάρκεια των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης της ΕΔΟΑΟ, επισημάνθηκε η
επιτυχημένη θητεία του απερχόμενου προέδρου που χαρακτηρίστηκε από την συναινετική
προσπάθεια που επέδειξε για την υλοποίηση των φιλόδοξων δράσεων της ΕΔΟΑΟ, που
αποσκοπούσαν στην δημιουργία υποδομών και εξωστρέφειας για το ελληνικό κρασί.
Πρόκληση για το νέο πρόεδρο και το νέο Δ.Σ. της ΕΔΟΑΟ, αποτελεί η ολοκλήρωση των
δράσεων της οργάνωσης, που θα συντελέσουν στο να δημιουργηθεί μια ολοκληρωμένη
δικτυακή πύλη (portal) για το ελληνικό κρασί καθώς και η αξιοποίηση εργαλείων όπως το
Web Marketing και υποδομών όπως τα γραφεία Οίνου στις κύριες αγορές των Τρίτων
Χωρών.
Ο κ. Σ. Ιωάννου είναι βαθύς γνώστης των δράσεων της ΕΔΟΑΟ, αφού συμμετείχε
καθοριστικά και στην σχεδίαση τους, αλλά και στην υλοποίηση τους.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΔΟΑΟ που προέκυψε την 25η Φεβρουαρίου απαρτίζεται
από τους:

  

ΤΑΚΤΙΚΟΙ:

  

Ιώαννου Σωτήρης (Κατώγι & Στροφιλιά) - Πρόεδρος ΕΔΟΑΟ
Βογιατζής Ιωάννης (Μπουτάρης & Υιος Οινοποιητική Α.Ε)
Αλεξάκης Στέλιος (Vinobon Α.Ε)
Ρούβαλης Άγγελος (Οινοφόρος Α.Ε) - Πρόεδρος ΣΕΟ
Μπουτάρης Στέλιος (Κυρ Γιάννη Α.Ε)
Τσάνταλης Γεώργιος
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Βουμβουλάκης Μιχάλης  Αντιπρόεδρος ΕΔΟΑΟ – ΠΑΣΕΓΕΣ
Μάρκου Χρήστος Πρόεδρος ΚΕΟΣΟΕ
Ραψανιώτης Αγησίλαος (Ο.Σ Τυρνάβου / Πρόεδρος)
Φραγκιαδουλάκης Γεώργιος (ΕΑΣ Πεζών / Πρόεδρος)
Λιβιτσιάνος Γεράσιμος (Ε.Α.Σ Λευκάδας / Πρόεδρος)
Γιανιτσόπουλος Γεώργιος (Ε.Α.Σ Αμυνταίου / Πρόεδρος)

  

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ:

  

Διαμάντης Ίων (Κρέτα Ολυμπιάς Α.Ε)
Σκούρας Γεώργιος (Σκούρας Οινοποιητική)
Μάτσα Ρωξάνη (Κτήμα Μάτσα)
Μπαμπατζιμόπουλος Ανέστης (Κτήμα Μπαμπατζιμόπουλου)
Κουτσούρος Ιωάννης (Βινέλλας Οινοποιητική Α.Ε)
Σιγάλας Πάρις (Κτήμα Σιγάλα)
Κορδοπάτης Παρασκευάς (ΚΕΟΣΟΕ - Διευθυντής)
Μυρμίγκος Νικόλαος (ΕΑΣ Λήμνου)
Σαφάκας Μιχάλης (ΕΑΣ Πατρών)
Δημόπουλος Ματθαίος (Ένωση Θηραϊκών Προϊόντων)
Χαριλάου Ευάγγελος (Ε.Ο.Σ Σάμου)
Τσιώρος Πέτρος (Ο.Σ Νεμέας)
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